

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n002d8je
NO_DOC_EXT:	2020-069280
SOFTWARE VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	jodworak@pg.edu.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Politechnika Gdańska

Adres pocztowy: Narutowicza 11/12

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL633

Kod pocztowy: 80-233

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Dworak

E-mail: dzp@pg.edu.pl

Tel.: +48 583472829

Faks: +48 583472913

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.pg.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Dostawa wraz z uruchomieniem i wdrożeniem zestawu do transmisji bezprzewodowej wifi na potrzeby Centrum Usług Informatycznych Politechniki Gdańskiej

Numer referencyjny: ZP/98/055/D/20

II.1.2) Główny kod CPV

32510000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z uruchomieniem i wdrożeniem zestawu do transmisji bezprzewodowej wifi na potrzeby Centrum Usług Informatycznych Politechniki Gdańskiej składającego się z:

1.1 Punktów dostępowych

1.2 Kontrolerów sieci wifi

1.3 Systemu zarządzania siecią

1.4 Systemu uwierzytelniania i autoryzacji

1.5 Licencji wymaganych do pracy ww. urządzeń

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 6 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/05/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n002d8je

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-062402

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 096-228928

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/05/2020

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Zamiast:

Przedmiot zamówienia obejmuje zamówienie podstawowe oraz zamówienie objęte prawem opcji. Zakres i wielkość zamówienia podstawowego i zamówienia objętego prawem opcji przedstawiono poniżej: — punkt dostępowy (AP): 150 szt. zamówienie podstawowe, 150 szt. zamówienie objęte prawem opcji, — kontroler sieci wi-fi: 1 szt. zamówienie podstawowe, — system zarządzania siecią przewodową i bezprzewodową: 1 szt. zamówienie podstawowe, — serwer uwierzytelniania i autoryzacji: 2 szt. – zamówienie podstawowe, — licencje dostępowe dla AP: – 2 000 szt. – zamówienie podstawowe, — wdrożenie: 1 szt. – zamówienie podstawowe
Powinno być:

Przedmiot zamówienia obejmuje zamówienie podstawowe oraz zamówienie objęte prawem opcji. Zakres i wielkość zamówienia podstawowego i zamówienia objętego prawem opcji przedstawiono poniżej: — punkt dostępowy (AP): 150 szt. zamówienie podstawowe, 150 szt. zamówienie objęte prawem opcji, — kontroler sieci wi-fi: 2 szt. zamówienie podstawowe, — system zarządzania siecią przewodową i bezprzewodową: 1 szt. zamówienie podstawowe, — serwer uwierzytelniania i autoryzacji: 2 szt. – zamówienie podstawowe, — licencje dostępowe dla użytkowników (UA): – 2 000 szt. – zamówienie podstawowe, — wdrożenie: 1 szt. – zamówienie podstawowe

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Dodano zapis:

Oferta musi zawierać dokument elektroniczny potwierdzający wniesienie wadium - w przypadku wnoszenia wadium w formie poręczeń lub gwarancji.

